

Приедет ли наконец

Мадонна в СНГ?

*Комм. правд. - 1992. -
18 апр. - с. 2.*

В ноябре прошлого года произошло беспрецедентное, по мнению многих жителей СНГ, событие. Фирма «Варяг» заключила контракт с итальянской компанией «Дино де Лорентис» о продаже фильма «В постели с Мадонной». Более того, этот договор включал и концерты самой Мадонны. Газетные полосы и экраны телевизоров запестрели сообщениями о гастрольях любимицы публики и предложениями купить великолепную ленту.

Концерты Мадонны, по заверениям организаторов, обещали быть в начале апреля. Правда, билеты должны были продаваться только за валюту, а за места в партере нужно еще и поторгаться на аукционе. Но это не смутило поклонников Мадонны, которые потихоньку начали собирать «зелененькие».

Зато радовались подписчики московской газеты «Вечерний клуб» — им было предоставлено льготное право на покупку 100 билетов за 300 рублей. Позже несколько сот человек, простояв полдня в очереди за билетами, поняли, что это была всего лишь первоапрельская шутка.

Но еще оставалась надежда на митинг в честь Мадонны, который в намеченный срок не состоялся, а был перенесен на День космонавтики. 12 апреля митинг вылился в банальное народное гулянье, не

имеющее к Мадонне никакого отношения.

Так будет ли Мадонна выступать в СНГ?

— Будет, — заверила нас генеральный директор фирмы «Варяг» Л. Махлаева. — Приблизительно концерты намечаются на конец мая — начало июня. На днях представитель нашей фирмы выезжает в Лос-Анджелес, чтобы обговорить конкретные сроки.

Ни в коем случае не подвергая сомнению слова Ларисы Владимировны, заметим, что шумиха, поднявшаяся вокруг пока не состоявшихся гастроль Мадонны, кое в чем на руку «Варягу». Ведь фильм «В постели с Мадонной» уже в СНГ и уже продается. (К слову, лента, на мой вкус, довольно посредственная).

Однако не будем поднимать преждевременной паники и останемся с надеждой, что Мадонна когда-нибудь все-таки выступит на концертных площадках СНГ.

О. САПРЫКИНА.

КСТАТИ, как сообщил нам заместитель директора фестиваля «Дети Чернобыля» — наши дети», они тоже хотели пригласить Мадонну на свой фестиваль, который состоится 29 мая. Но от ее менеджера пришел факс, сообщающий, что в это время Мадонна занята на съемках фильма и что приглашения звездам такой величины нужно рассылать за семь-восемь месяцев до концертов.